

编译整理 / 金丹丹 吕琳

»大片



茱莉亚·罗伯茨登上了《Allure》杂志3月号的封面。茱莉亚本来已专心在家相夫教子，这次是为了宣传自己即将上映的电影《口是心非》而再次出山。《口是心非》讲述了一对分别是两家竞争激烈公司商业间谍的恋人，最终联合起来策划出周密计划骗过公司偷取一件价值不菲的产品。电影将于3月在全美上映。

贾斯汀获得《GQ》杂志“美国十大型男”称号，在采访中他表示自己的时尚偶像是凯特·莫斯：“她穿什么都好看得要命，不管是一件普通T恤还是男式西服，就算套个木桶都有型。”

»情报



日本人气歌手 将联手“龟的报恩”

人气歌手平井坚、椎名林檎和SPITZ组合宣布将于5月2日和3日在日本武道馆合作举办演唱会。除此之外，KREVA、CHARA和Do As Infinity等乐队也将参加这场演唱会。这场演唱会将被命名为“龟的报恩”，是金牌音乐制作人龟田诚治为感谢歌手和组合们而举行的活动，另外他也是椎名林檎担任主音的乐队“东京事变”的成员，在乐队中担任贝司手。平井坚的畅销曲《轻闭双眼》大受欢迎多亏了龟田诚治的编曲，椎名林檎销量百万的专辑《无限偿还》也出自龟田诚治之手。

恶女伊迪 将离开《绝望主妇》

《绝望主妇》日前传出主要角色将要离开的消息，扮演金发恶女主伊迪·布莱特的女演员妮可莱·史瑞丹将要离开这部剧，ABC电视台的发言人证实了这条消息。

伊迪曾在上一季中被其他主妇逼走，但在时间跨度飞跃至5年后的2008年秋季，她又回到了紫藤街。据知情人透露伊迪将在她的剧中新丈夫戴维·威廉姆斯的密谋下，出车祸身亡。



《花样男子》主创 打造《微笑》

人气日剧《花样男子》曾大受欢迎，如今制作人濑户口克阳、导演石井康晴等制作人员再次汇聚一堂，打造TBS新日剧《微笑》。该剧由人气艺人松本润和新垣结衣主演，松本润首次在剧中挑战混血角色，新垣结衣则饰演失语少女。除此之外，剧中还有老牌演员中井贵一。该剧将于4月开播。



《英雄》“叔侄”情侣分手

在美剧《英雄》中有出色表现的演员海顿·潘妮蒂尔和米洛·文堤利利亚是娱乐圈有名的“叔侄恋”。两人相差12岁，于去年开始约会，感情一直不错。不过近日却突然传来分手消息。

知情人透露，分手原因是两人有太多不同之处，“19岁的海顿热衷于在好莱坞的舞台上抛头露面，而31岁的米洛却专心于工作和他的制作公司。”不过，和平分手的这对情侣表示不会影响剧集拍摄。

»明星

杰克逊 将拍卖 2000 多件藏品

4月21日至25日，迈克尔·杰克逊将委托朱利安·索尔拍卖行，在比弗利希尔顿酒店拍卖其“梦幻岛”庄园的2000多件藏品，其中包括他闪亮的手套和“梦幻岛”庄园的大门。这不得不叫人怀疑杰克逊的生活已经窘困到了一定程度，现在是不得不靠拍卖物品维持生计乃至还债了。

2000多件藏品将从4月14日到4月20日公开展示七天，可以亲自到场或在网上竞拍，拍卖会也将在网上直播。杰克逊计划把拍卖的部分收益捐给慈善机构MusiCares，这个组织是格莱美主办方美国录音学院建立的，以帮助有需要的音乐人。同时，一套杰克逊拍卖物品目录册也将发行，其中包括六本硬皮书，所有物品图片和介绍都收录其中，非常漂亮。



施瓦辛格 将本色演出州长

加州州长施瓦辛格表示自己将会客串史泰龙执导的动作片《敢死队》，在片中他将以加州州长的身份本色演出，拍摄日程为期一天。

史泰龙在这部新片中饰演演员巴尼·罗斯，而在上世纪80年代施瓦辛格参演影片《王者之剑》时，他与巴尼·罗斯有过交情。此外，因《摔跤王》而获得奥斯卡提名的米基·洛克也将参演此片。



滨崎步 发行日本首支 USB 专辑

即将在3月25日发售的滨崎步单曲大碟《NEXT LEVEL》，除了常见的CD等媒体模式，还将以USB的形式发行。这将是日本的第一支USB专辑。USB版本的《NEXT LEVEL》将被封灌入一只容量为2GB的USB存储器内。其中800M的容量为不可删除的专辑部分，包括13首mp3格式的专辑曲目，6段MPEG4的视频格式文件以及电子歌词和封面。且该USB将不再使用一般的塑料外壳，而是使用带有滨崎步10周年纪念LOGO标志的金属质感外壳。不过因为使用USB存储器为媒体，该碟的定价较高，为6800日元（折合人民币550元）。



《悬崖上的金鱼姬》童星 加盟 UNIQLO

将电影《悬崖上的金鱼姬》主题曲唱到无人不知的童星大桥望美，最近获得UNIQLO的垂青涉足潮流界，代言服装担任广告模特。她联同来自美日两地共18人，包括黑人饶舌歌手Q-TIP、3人团体EVERY BODY ELSE等，在广告中用英语接力献唱，展展可爱的一面。

